


Švýcarská vláda „unáší“ děti a hrozí rodičům tresty odnětí svobody za to, že se postaví proti transgender mrzačení

 lipovylisť.cz/wordpress/svycarska-vlada-unasi-deti-a-hrozi-rodicum-tresty-odneti-svobody-za-to-ze-se-postavi-proti-transgender-mrzaceni

David Z Moravy

12. srpna 2024

Antiilluminaten TV August 05, 2024

Švýcarský soud nedávno rozhodl, že rodiče nezletilého „ukradeného“ vládou musí poskytnout právní dokumenty, které podstoupit operaci změny pohlaví, i když s tímto postupem nesouhlasí. dítěti umožní

Před třemi lety bylo dítě odloučeno od rodičů, protože odmítli dát své dceři blokátory puberty. Chlapec, kterému je nyní 16 let, se chtěl proměnit v chlapce. Poté, co rodiče spor prohráli, jim nejvyšší soud v kantonu Ženeva, Soudní dvůr, nařídil předat potřebné dokumenty, aby mohli mladíka podrobit změnovému řízení.

Otec, který se proti příkazu odvolal, řekl: “Jsme hluboce zarmoucení, že tato noční můra pokračuje.” „Stát nás nejen oddělil od dcery, protože jsme byli proti jejímu ‚přechodu‘, ale nyní nám hrozí trestní oznámení, pokud s jejím ‚právním přechodem‘ nepomůžeme předáním právních dokumentů,“ dodal.

Upozornil také na to, že když se tato nespravedlnost může stát jim, může se to stát i jiným rodičům. “Nevzdáme se ochrany naší dcery a pokusíme se proti tomuto rozhodnutí odvolat,” pokračoval.

Ve virálním videu sdíleném na X, dříve Twitteru, otec vzpomínal, jak to všechno začalo. “Asi před třemi lety nám dcera oznámila, že je kluk. Věděli jsme, že prochází těžkou fází svého života, a tak jsme souhlasili, že vyhledáme lékařskou pomoc,” řekl. Poté jeli do ženevské

nemocnice, kde dostali pokyn, aby s dítětem zacházeli jako s chlapcem, kvůli vyšetření, při kterém jim jedna z jejich sester provedla diagnostický test „gender unicorn“.

„Řekli nám, že potřebuje blokátory puberty,“ vzpomínal otec s tím, že se do toho brzy zapojila i škola. Pak učitelé, administrativa a všichni ve škole začali teenagerovi říkat mužské jméno.

“Škole jsme dali jasně najevo, že nevěříme, že je úkolem školy společensky transformovat naši dceru. Dozvěděli jsme se, že školní psycholog přišel a poskytl mé dceři materiály a dal jí kontakt na Le Refuge,” dodal. pokračoval. Le Refuge je transgender organizace, která přivedla svou dceru na cestu k přesvědčení, že je chlapcem v dívčím těle. Organizace také přesvědčila dceru, že její psychoterapeut je „transfobní“.

Švýcarský úřad pro ochranu dětí nakonec s podporou školy podal na rodiče žalobu u švýcarského soudu. Nejen, že jejich dcera byla unesena vládou, ale také přišli o desítky tisíc dolarů na zaplacení právních poplatků. A nyní jim také hrozí trest odnětí svobody.

Mezitím Big Tech magnát Elon Musk komentoval příspěvek sdílející rozhovor s otcem slovy: “Totéž se děje v Kalifornii.” Dotyčný příspěvek na sociálních sítích, kde Musk komentoval, sdílel handler Billboard Chris a nyní má 24,8 milionů zhlédnutí.

| Totéž se děje v Kalifornii <https://t.co/8KWF7f27xs>

| — Elon Musk (@elonmusk) 1. srpna 2024

Muskovi následovníci také rychle zareagovali, přičemž většina z nich prohlásila, že je „nechutné, že se to šíří po celé Americe, kde to nikdy nemělo být povoleno“. Jiný zveřejnil mem s textem: “Liberalismus je, když si myslíte, že píchání hormonů dobytku je zlo, ale píchání hormonů dětem za účelem změny pohlaví je v pořádku.”

Kalifornský senát zakazuje školám informovat rodiče o genderové identitě a sexuální orientaci jejich dětí

Po více než hodinové debatě, ve které si demokratičtí LGBTQ+ senátoři stěžovali na to, jak se opozdili svým rodičům nebo byli vyřazeni někým jiným, schválil státní Senát 1. srpna návrh, který zakazuje školním obvodům vyžadovat od učitelů, aby informovali rodiče, když dítě našlo nové zájmeno pro použití ve škole.

Návrh také zakazuje školám přijímat nebo prosazovat zásady, které vyžadují, aby zaměstnanci školy sdělili rodičům genderovou identitu nebo sexuální orientaci studenta bez svolení dítěte .

Zákonodárci schválili návrh zákona, protože tvrdili, že genderově nekonformní studenti by měli mít možnost vyjít ke svým rodinám podle svých vlastních podmínek. Mezitím republikáni tvrdí, že stát by neměl diktovat, zda školní obvody mohou prosazovat takzvanou politiku oznamování rodičů, a že školy by měly být vůči rodičům transparentní.

Republikánská senátorka Kelly Seyarto, která zastupuje Murrietu v jižní Kalifornii, uvedla, že školy by měly zvýšit transparentnost vůči rodičům tím, že je budou informovat o změně genderové identity jejich dítěte. “Pokud zapojíme rodiče, je to nejlepší způsob, jak přejít od našťvaných a našťvaných lidí k řešení, které funguje pro všechny,” řekl.

Greg Burt, viceprezident konzervativní křesťanské advokátní skupiny California Family Council, také řekl: “Kalifornští úředníci by neměli bránit všem rodičům, aby byli informováni kvůli možnosti, že někteří rodiče budou reagovat špatně. Nepředpokládáte, že “Všichni rodiče si nejsou jisti. To by neměl být předpoklad.”

Návrh zákona nyní míří do státního shromáždění, kde by jej musely schválit výbory a celá sněmovna, než by se dostal ke stolu demokratického guvernéra Gavina Newsoma, jehož administrativa je

známá tím, že bojuje proti školním radám kvůli jejich oznamovací politice.

Zdroje pro tento článek zahrnují:

[NaturalNews.com](#)

[Expose-News.com](#)

[ADFIInternational.org](#)

[CBSNews.com](#)

Continue Reading

[Previous I pro psy: kočky také truchlí nad smrtí dalšího domácího mazlíčka v domě](#)